

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO C ANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7

AÑO XLVIII.—Número 14.665

Martes 6 de Enero de 1948

Precio del ejemplar 50 céntimos

EL CAUDILLO RECIBE LA FELICITACION DE TODAS LAS ARMAS Y CUERPOS CON MOTIVO DE LA PASCUA MILITAR

El teniente general Dávila testificó a S. E. la incondicional adhesión del Ejército

Madrid, 6.—El ministro del Ejército, en representación de todas las Armas y Cuerpos, ha cumplimentado esta mañana, en el palacio de El Pardo, a Su Excelencia el Jefe del Estado, a quien felicitó la Pascua Militar, expresando el teniente general Dávila, al Caudillo, la incondicional adhesión del Ejército.

El subsecretario del Ejército, general Barrón, visitó al ministro de Marina, almirante Regalado, en el ministerio, para felicitarle también con motivo de la Pascua Militar. El director general de Industria, general Salgado, visitó al ministro del Aire con el mismo motivo.

En toda España los generales de más edad han sido cumplimentados por las autoridades militares de cada plaza.—Cifra.

EL CONSUL ADJUNTO DE ESPAÑA EN JERUSALEN MURIO EN LA VOLADURA del hotel SEMINARIS

Se trata de don Manuel Allendesalazar, conde de Tapia, destinado en Tierra Santa desde el año 1946

PESAME DEL ALTO COMISARIO INGLES EN PALESTINA Y DEL GOBIERNO BRITANICO, AL GOBIERNO ESPAÑOL

Madrid, 6.—El secretario de Embajada, cónsul adjunto de España en Jerusalén, don Manuel Allendesalazar, ha muerto en la voladura del hotel Seminaris.

El cónsul general de España en Jerusalén ha telegrafiado al ministro de Asuntos Exteriores que en la noche del 4 al 5 del actual ha resultado muerto el cónsul adjunto don Manuel Allendesalazar Travesedo, vizconde de Tapia, como consecuencia de la

voladura del hotel Seminaris, de aquella ciudad.

Confirmada la triste noticia, el encargado de Negocios de España en Londres, señor marqués de Santacruz, se ha dirigido a nuestro ministerio de Asuntos Exteriores, transmitiendo al propio tiempo la sentida condolencia del alto comisario británico en Palestina y del Gobierno de la Gran Bretaña, tanto a la familia del finado como a la Carrera Diplomática Española y al Gobierno español.

Tan pronto como el ministro de Asuntos Exteriores, señor Martín Artajo, recibió la primera noticia del triste suceso, se trasladó al domicilio del padre del finado, señor conde de Montefuerte, ministro plenipotenciario que desempeña la jefatura de la Sección de Asuntos Administrativos del ministerio, para testimoniarse su condolencia.

El ministro, acompañado del subsecretario del Departamento, expresó a la familia Allendesalazar el pesame del Gobierno.

El cadáver será embalsamado e inhumado provisionalmente en Jerusalén, hasta que sea posible su traslado a España.—Cifra.

Don Manuel Allendesalazar y Travesedo, vizconde de Tapia, nació en Madrid el 3 de Noviembre de 1918. Hizo sus estudios en el Colegio del Pilar y cursó la licenciatura de Derecho en la Universidad Central. Durante la guerra de liberación alcanzó el grado de alférez provisional de Infantería y luchó en el frente de Madrid, en un tablor de Regulares.

En 1944 ingresó en la carrera diplomática. Ha prestado sus servicios en la Embajada de España en La Habana y en el ministerio.

En 1946 fue destinado, por voluntad propia, a Jerusalén, puesto en el que, al servicio de España, ha encontrado la muerte.

Con el fallecimiento del señor Allendesalazar pierde la carrera diplomática española uno de sus miembros más jóvenes y destacados. El trágico hecho pone de relieve, una vez más, el espíritu de servicio de los diplomáticos españoles, que en defensa del interés patrio están siempre presentes en los puestos más duros y arriesgados, cuando el deber así lo exige.

1.500 judíos situados en un «ghetto» de Jerusalén

Jerusalén, 6 (4 t.).—La organización judía Haganah ha abierto un hospital en el antiguo barrio judío de la ciudad vieja para atender a 1.500 miembros de dicha organización que llevan una semana sitiados por los árabes. Los judíos se niegan a abandonar su antiguo barrio a pesar de que los árabes bloquean todas las carreteras e impiden la llegada de camiones con alimentos, desde hace cuatro días. El hospital está enteramente gobernado por médicos y enfermeras voluntarias.

EL PROFESOR BERVEN HA LLEGADO A MOSCU

Sigue la desorientación acerca del motivo de su viaje a Rusia

En Helsinki ha dicho que sólo se trata de devolver una visita

Londres, 6 (7 t.).—El especialista sueco de cáncer, profesor Berven, ha llegado a Moscú. En el Hotel Metropol, donde se aloja, ha manifestado a la Agencia Reuter que el viernes recibió en Estocolmo un telegrama de cuatro destacados colegas rusos, invitándole a trasladarse a la capital soviética al objeto de celebrar una consulta de un caso de cáncer, pero ignoraba quién es el paciente.

En Estocolmo Berven manifestó que había sido solicitado por las autoridades rusas para prestar su asistencia a un enfermo de cáncer, cuyo nombre no se le facilitó.

Al llegar a Helsinki ha manifestado, por el contrario, que iba a Moscú a devolver la visita que hace un año realizaron a Suecia cuatro distinguidos médicos soviéticos.—Efe.

Ataque árabe a un barrio judío

Jerusalén, 6 (6 t.).—Según informes oficiales, un soldado británico ha resultado muerto a consecuencia de los disparos que le hicieron varios desconocidos en las proximidades de la mezquita de Hassan Bey, en Jaffa.

Al mismo tiempo se anuncia que un grupo de dinamiteros árabes, cubiertos por fuego de rifles, efectuaron un ataque contra el distrito judío de Meckor Chaim, en Jerusalén, que duró cuatro horas. La organización Haganah dice que dos de los atacantes fueron muertos. Un edificio judío resultó destruido por completo.—Efe.

“Ahora todos los consuelos me vienen de España”

Esto ha dicho el Santo Padre al prelado de Tortosa

La audiencia tuvo, además, otros emocionantes matices

Castellón de la Plana, 6.—Por disposición del obispo de Tortosa, ha sido leída en todas las parroquias de la diócesis, a la que pertenecen la mayoría de las de esta provincia, una exhortación pastoral, en la que el prelado relata las impresiones que tuvo en el reciente viaje realizado a Roma y en su visita al Sumo Pontífice, al que señaló la situación de la diócesis, después de la dominación roja, que causó considerables daños, por lo que el Papa se negó a recibir el obolo que el prelado le llevaba, e insistió en que se dedicara dicha cantidad a remediar los citados daños.

El prelado consiguió, al fin, que lo aceptase Su Santidad, ya que reiteró al Santo Padre que tenía plena seguridad en que el fervor religioso y la generosidad de los diocesanos remediarían esas necesidades. Seguidamente le relató las grandiosas manifestaciones de fe católica que se sucedieron durante la santa misión celebrada en esta ciudad, y el Sumo Pontífice exclamó: «Ahora, todos los consuelos me vienen de España».—Cifra.

El ministro de la Gobernación inaugura en Tarragona el nuevo edificio del Instituto Provincial de Higiene

Es el más importante de España en su género

El señor Pérez González visitó el preventivo antituberculoso de La Sabiñosa donde están asistidos seiscientos niños hijos de obreros

Tarragona, 6.—Procedente de Barcelona ha llegado a mediodía el ministro de la Gobernación, don Blas Pérez González, para inaugurar el nuevo y grandioso edificio del Instituto Provincial de Higiene de Tarragona.

En el límite de la provincia esperaba al ministro el gobernador civil y jefe provincial de Tarragona, alcalde, jefe provincial de Sanidad y otras personalidades. Inmediatamente después de su llegada, el señor Pérez González, a quien acompañaban el director general de Sanidad doctor Palanca, y el catedrático de Pediatría de la Universidad de Barcelona y consejero nacional de Sanidad, doc-

tor Ramos, se trasladó al preventivo antituberculoso de la Sabiñosa, donde fue recibido por el director del establecimiento y por los seiscientos niños allí asistidos, hijos todos ellos de obreros. El ministro recorrió detenidamente todas las dependencias y tuvo palabras de elogio para la perfecta organización y servicio del preventivo. Prometió el señor Pérez González que el pabellón central del edificio, que se encuentra en situación precaria, será inmediata y debidamente restaurado. Hizo entrega de dos mil quinientas pesetas para que sean adquiridos juguetes y distribuidos entre los acogidos.

El ministro y sus acompañantes se

dirigieron a continuación al Instituto Provincial de Higiene, situado en el campo de Marte. A su llegada se interpretó el Himno Nacional, procediéndose después a la bendición del edificio por el canónigo arcediano doctor don Rufino Truébano, en representación del cardenal arzobispo doctor Arce, que se halla ausente.

Finalizado este acto, el ministro recorrió las distintas dependencias del Instituto, que elogió cumplidamente. El importe total de las obras sobrepasa los tres millones de pesetas. Este centro es el más importante de España, en su género.

Don Blas Pérez elogió especialmente las instalaciones de la lucha antituberculosa, enfermedades contagiosas y sala de Maternidad.

Durante el acto, el director general de Sanidad impuso la encomienda de la Orden Civil de Sanidad al jefe provincial de Sanidad, don Pere Pere, creador del magno centro sanitario que acaba de inaugurarse. El doctor Palanca pronunció unas palabras en las que elogió la actuación ejemplar del homenajeado en pro de la higiene provincial y de España.

Dijo también que la distinción de que era objeto constituye el justo premio a una labor llena de sacrificios.

También fue regalado al doctor Pere Pere un pergamino, como homenaje de todos sus compañeros de profesión.

Esta tarde el señor Pérez González ha salido para Barcelona.—Cifra.

La fiesta de los niños

Brillantes cabalgatas recorren Madrid distribuyendo juguetes

En el asilo de San Rafael, la esposa del Caudillo efectuó, personalmente, el reparto de juguetes y dulces

Madrid, 6.—La festividad de los Reyes Magos se ha celebrado en Madrid con gran animación y brillantez, a pesar del tiempo lluvioso que reina desde anoche. La venta de juguetes ha sido extraordinaria. Los comercios dedicados a la venta de objetos de regalo han permanecido abiertos hasta la madrugada.

Anoche, una cabalgata de Reyes Magos visitó el asilo de San Rafael. La esposa del Caudillo, acompañada del jefe de la Casa Civil del Generalísimo, director general de Seguridad y otras personalidades, repartió personalmente los juguetes a los niños, los cuales tributaron grandes manifestaciones de simpatía a doña Carmen Polo. La cabalgata, que fue organizada por Radio Nacional de España, recorrió todas las salas, entre el desbordado alborozo de los peque-

ños. Después, en el teatro del asilo, hubo una animada fiesta en honor de los niños.

Esta mañana, organizada por Radio Madrid, salió otra brillante cabalgata que recorrió las principales calles, repartiendo juguetes en centros benéficos entre los niños acogidos, los cuales mostraron su alegría ante la presencia de los Reyes Magos.

El S. E. M. y otros centros culturales también han repartido juguetes y dulces entre los hijos de los socios, habiendo hecho lo propio varias entidades benéficas entre los niños pobres de los suburbios.

Es de destacar la distribución de juguetes y dulces hecha por la cabalgata de los Reyes Magos en la «Ciudad de los Muchachos», del barrio de las Latas y otras barriadas de los suburbios madrileños.

Cambio de dirección en la política británica

Nos parece interesante dedicar unas líneas de comentario al discurso, pronunciado recientemente por mister Clement Attlee. Hemos de recordar, antes de entrar en materia, que el premier británico ha hablado después del fracaso de la Conferencia de ministros de Asuntos Exteriores que se celebró en Londres. Si de esta reunión no salió nada fecundo, sino que terminó de la forma dramática que ya conocen nuestros lectores, se debe principal o casi exclusivamente a las intransigencias y turbias maniobras de Molotov. Es, pues, natural que esta preocupación—mejor llamémoslo convicción—se deje sentir a todo lo largo del discurso que queremos comentar. Las pala-

bras de Attlee constituyen un violento ataque contra el comunismo, un clarín de alarma contra los afanes imperialistas de Moscú. Ello señala la nueva postura del Gobierno socialista británico y abre el paso a una mayor comprensión sobre lo que el laborismo quiere para Inglaterra.

Creemos ver en este discurso un cambio de dirección en la política británica. Se pone de relieve ahora la necesidad de una colaboración estrecha con los Estados Unidos, de todos los pueblos de buena voluntad, para conseguir una paz que cada vez parece huir más del mundo atormentado. No es que Attlee crea que Europa puede vivir únicamente apoyada en Norteamérica. Cree más bien que la ayuda del nuevo continente debe servir para formar un fuerte bloque occidental de carácter anticomunista. Es decir, la asociación de las fuerzas políticas de América y Europa, pero no la formación de un bloque euroamericano que podría tener el peligro de ser dirigido por una única y sola gran potencia, que ya está en el ánimo de todos cuál sería.

El premier británico fija la posición de su Gobierno ante una lucha contra la expansión comunista, que pudiera conducir a un conflicto bélico y que sería la de una neutralidad vigilante, y pide que se realicen todos los esfuerzos posibles para buscar a los problemas internacionales una solución pacífica.

De todas las maneras Attlee ha señalado claramente una fuerte posición anticomunista. Nunca es tarde si la dicha es buena. No sabemos todavía en qué medidas de gobierno se plasmará el pensamiento del premier

Continúa en la página 3)

ULTIMA HORA

Washington y Londres discuten el envío de una fuerza internacional en ayuda de Grecia

La Comisión Balcánica de la O. N. U. está discutiendo una cuestión análoga para cerrar la frontera Norte

Londres, 6 (7 t.).—Los jefes políticos y militares de Washington y Londres estudian la posibilidad de enviar a Grecia una fuerza internacional que ayude al Gobierno de dicho país a contener la avalancha comunista, según anuncia el «Evening News».

Un portavoz del Foreign Office se ha negado a comentar esta noticia.

LA COMISION BALCANICA DE LA O. N. U. DISCUTE EL ENVIO DE FUERZAS INTERNACIONALES

Atenas, 6 (7 t.).—Las naciones representadas en la Comisión Balcánica de la O. N. U. están discutiendo el envío de fuerzas internacionales a Grecia, se dice en los centros autorizados de esta capital.

Las naciones más interesadas son Gran Bretaña, Estados Unidos y la propia Grecia. Tales fuerzas vendrían para cerrar la frontera septentrional griega en el caso de que la situación continuase empeorando de resultados del nuevo apoyo a los guerrilleros por los países eslavos, e incluso de reconocimiento por éstos del «Gobierno» de Markos.

Se cree que el general Libesay, jefe de la sección militar de la misión norteamericana que ha regresado hoy a Atenas, desde Estados Unidos, estudiará con las autoridades militares helenas la aplicación del plan de ayuda ampliada que fue anunciado anoche por el jefe de dicha misión.

Después de una entrevista de tres horas entre Criswold y el jefe del Gobierno griego, Sófulis, en la Presidencia, se ha publicado una nota declarando que el Gobierno de los Estados Unidos había aceptado la solicitud griega de nueva ayuda para hacer frente a los rebeldes armados apoyados por el extranjero.—Efe.

EL OJO AVIZOR DE LA ARTILLERIA



Los oficiales del Real Cuerpo de Artillería en prácticas de manejo de helicópteros, para cooperar al servicio de los tanques

Información Local

SU SANTIDAD ENVIA SU BENDICION A LA DIOCESIS DE SEGOVIA

Telegramas cruzados entre nuestro amadísimo prelado y el Papa

Con motivo de las fiestas de Navidad, se han cruzado entre el excelentísimo y reverendísimo señor obispo de Segovia y el Santo Padre, los siguientes telegramas:

«En estos días natalicio, Salvador, nombre Clero, fieles esta diócesis, elevó ferviente homenaje sumisión amor Su Santidad, orando por anhelada paz; suplicando humildemente bendición Apostólica.—OBISPO.»

«Ciudad del Vaticano.—Su Santidad agradece cordialmente sentimientos filial felicitación, enviando V. E. diócesis paternal bendición apostólica. MONTINI, sustituto.»

SESION ORDINARIA DE LA DIPUTACION PROVINCIAL

Se despacharon varios asuntos de trámite

Bajo la presidencia de don Andrés Reguera Antón y con asistencia de los señores diputados gestores, don Alfonso Arroyo Zúñiga, don Juan Herrero Garrido, don Arturo Acosta García, don Tomás Angulo de Blas y don Miguel Sañiz Margareto, el secretario de la Corporación don Luis Sánchez de Toledo y Ruiz Zorrilla y el interventor de Fondos habilitado don Domingo Ibarra Pastor, ha celebrado su acostumbrada sesión ordinaria la Comisión gestora provincial, adoptando, entre otros de trámite, los siguientes acuerdos:

Disposiciones oficiales
Quedó enterada la Comisión del decreto-ley de la Jefatura del Estado, de 28 del pasado mes de Noviembre, relacionado con la modificación de la base 51 de la ley de Régimen local de 17 de Julio de 1945, en cuanto al aumento del 5 por 100 de la contribución de utilidades, sobre el 10 por 100 que ya otorgaba a las Diputaciones la citada base 51.

También quedó enterada del decreto del ministerio de la Gobernación, de 5 del pasado mes de Diciembre, por el que se regulan los haberes de los funcionarios de Administración local, así como de la rectificación hecha por el referido ministerio al citado decreto, en cuanto se relaciona con los directores de las bandas de música de la Beneficencia provincial.

Beneficencia provincial
Fueron inscritas en los correspondientes turnos de subsidio de lactancia varias solicitudes presentadas a la Corporación por diversos padres de familia carentes de recursos y cuyas esposas no pueden lactar a sus propios hijos.
—Se accedió al ingreso en el Sanatorio Psiquiátrico «Nuestra Señora de la Fuencisla», de varios enfermos mentales de la provincia, donde serán sometidos a tratamiento de observación por cuenta de los fondos provinciales.

Contabilidad provincial
Examinadas por la Intervención, la Comisión aprobó las cuentas y facturas presentadas al cobro por servicios prestados y suministros hechos a la Diputación o sus establecimientos por diversos abastecedores, importantes, en junto, 26.978,77 pesetas, efectuándose su pago con cargo a la partida correspondiente del vigente presupuesto.
—También fueron aprobadas varias facturas, importantes 2.678,36 pesetas, por el transporte de carbón y leña con destino a la calefacción

PRIMER ANIVERSARIO

D.ª Tomasa Perlado Martín
Viuda de don Teodoro Velasco
Que falleció en Segovia el día 6 de Enero de 1947

R. I. P.
El funeral que se celebrará en la iglesia de San Miguel, el día 7, a las diez de la mañana, y la misa que se celebrará en la capilla de Santa Gema de Galgagny (Colonia del Viso, Madrid), el mismo día, a las diez de la mañana, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

La familia.
Agradecerá a sus amistades la asistencia a estos piadosos actos por lo que les quedarán eternamente reconocidos.

La caravana de los tres Reyes Magos desfiló ayer por las calles de nuestra ciudad

Multitud de niños presenciaron con ilusión el paso de la comitiva. En la Residencia Provincial las autoridades recibieron a los Mensajeros. Reparto de juguetes entre los niños acogidos en dicho Establecimiento

HOY EN EL FRENTE DE JUVENTUDES SE HAN ENTREGADO A LOS NIÑOS POBRES DE SEGOVIA LOS JUGUETES QUE LOS REYES DEJARON PARA ELLOS

Ayer, próximamente a las siete de la tarde, llegaron a nuestra ciudad los tres Santos Reyes de Oriente, Melchor, Gaspar y Baltasar, portadores de multitud de juguetes para los niños de Segovia. A la entrada de la ciudad los regios mensajeros fueron recibidos por el Frente de Juventudes e inmediatamente se organizó la caravana. A tono con los tiempos modernos, los tres Reyes Magos, en vez de montar lujosos caballos, ocuparon tres camiones artísticamente adornados.

La caravana de la ilusión recorrió el itinerario fijado de antemano. Abrieron marcha dos heraldos, cabalgando en magníficos caballos. Seguía un camión ocupado por aldeanas y pastorcitos, quienes durante todo el trayecto fueron cantando villancicos en honor del Niño Jesús. Seguían

tres camiones, cada uno de ellos ocupado por un Rey de Oriente acompañado de sus pajes. En el año del primero lucía la estrella simbólica.

A pesar de la lluvia que caía en aquellos momentos, un numeroso público ocupó todas las calles por donde había de pasar la comitiva. Y había que ver la ilusión y la alegría de los pequeños, tan conmovedora e ingenua, que lograba contagiarse a los mayores.

En la Residencia Provincial
Para recibir a los regios mensajeros se congregaron en la Residencia Provincial las autoridades civiles, militares, eclesiásticas e jerárquicas del Movimiento. Los pequeños acogidos en dicho Establecimiento benéfico, esperaban en los pasillos, con la natural impaciencia, la llegada de los Reyes de Oriente. La llegada de las autoridades fue acogida por los niños con grandes ovaciones y vivas.

Próximamente a las ocho y media hacían su entrada en la Residencia Provincial los regios mensajeros, quienes fueron saludados por las autoridades y acto seguido pasaron a la galería donde esperaban los pequeños. Inútil querer descubrir este momento que fue en extremo emocionante. Vivas y aplausos; caras de asombro en uno; gesto de temor en otros. ¡Este Rey negro que asusta un poco a los niños! Entre la curiosidad de todos, los Reyes, acompañados de las autoridades, pasaron al salón de actos de la Residencia, en cuyo escenario las aldeanas y pastorcitos trenzaron varias danzas y cantaron diversos villancicos, todo ello seguido con especial cariño por los pequeños. Después los Reyes procedieron al reparto de juguetes. Los niños y niñas se acercaban ante las grandes mesas repletas de regalos y eran de vez en cuando las peticiones. «Yo quiero un llorón», decía una niña. «Yo una pelota», clamaba un niño. Y otros, ante la multitud de juguetes, no sabían por cuál decidirse. Los mayores seguíamos con gran ilusión este simpático momento. Después los niños salían del salón abrazados a sus juguetes. El acto resultó simpatísimo.

Terminada la fiesta, las autoridades fueron amablemente obsequiadas.

Reparto de juguetes a los niños pobres
Los Reyes Magos, que son tan buenos, entregaron en el Frente de Juventudes gran cantidad de juguetes para los niños pobres de Segovia y esta mañana han procedido a repartirlos, presentándose para ello en la Delegación Provincial. Han querido los regios visitantes que ningún niño de Segovia se quedara sin juguete en este día. Y así sucedió. Se han

REPARTO DE JUGUETES A LOS NIÑOS POBRES DE SEGOVIA
Espacio reservado para perfumería Velasco

ANUNCIOS POR PALABRAS

VIARIOS
SE NECESITA muchacha mayor, para todo, o asistenta. Perocota, 1, 2.ª.
VENTAS
BICICLETAS, neumáticos, accesorios, las mejores marcas, los mejores precios. Ventas al por mayor y detall. Auto-Industrias Martín, Azoguejo, 9 (edificio Columba).
TRABAJO
PELETERIA germana. Abrigos montón, Doré, garras, astracán, Modelos exclusivos. Precios económicos. Bola, 13, Madrid.
VENDO fina, carretera Boceguillas, próxima al Terminal (en construcción), Julián Gómez. Carretera de Madrona, número 9.
MAQUINA de hacer punto, marca «Dubús», del 30, San Antón, 4.
SE VENDE la chasca de encima de la dehesa de Juan Arándra, jurisdicción de Revenga. Razón: Fernán García, 11; carbonería.
GANADOS
SE VENDEN de 20 a 25 ovejas, gordas. Félix López. San Julián, 3. Cuéllar (Segovia).
PAREJA vacas de labor, cuatro años, buen tamaño, toda prueba, vende. Aureo López, Ciruelos de Coca.
VAGA suiza, del segundo, cumplida el 28, véndese. Fidel Pérez, en Mazarías.
CABRA, abocada, gran producción. Véndese. Pascual de Prados, Valseca.
VAGA suiza, cumplida, vende o cambio por una o dos chotas de año. Mariano García, Valverde.

repartido en el Frente de Juventudes más de tres mil juguetes.
El reparto comenzó a las diez de la mañana, hora en que ya numerosísimos niños esperaban el momento ilusionado. Desde dicha hora la animación en la Delegación Provincial ha sido realmente extraordinaria, no decayendo hasta después de las dos de la tarde, desarrollándose al entregarse a los niños los juguetes las escenas de emoción y regocijo que son de suponer. Era conmovedor ver la salida de los niños mirando con ojos brillantes de alegría los juguetes que les habían correspondido. ¡Qué recuerdo habrán tenido todos para sus favorecedores!
Hacia el mediodía diversas autoridades acudieron a presenciar el reparto, siendo acogida su presencia con vivas muestras de simpatía.

La fiesta religiosa
Nuestra ciudad ha celebrado la festividad de los Santos Reyes, con íntimo fervor, acudiendo a los templos para oír el santo sacrificio de la misa. En la Catedral se ofició misa solemne. Al final de todas las misas parroquiales se dió a adorar la imagen del Divino Niño, mientras los coros interpretaban inspirados villancicos.

Con motivo de la festividad del día, ha ondeado la bandera nacional en los Centros oficiales.

DE SOCIEDAD

Natalicio
Con toda felicidad ha dado a luz una hermosa niña, la distinguida esposa del arquitecto municipal, don Francisco Vega. Tanto la madre como la recién nacida se encuentran en perfecto estado de salud. A la nueva cristiana se la impusieron los nombres de Alicia Jesús Genoveva.

Reciban los venturosos padres nuestra cordial felicitación.

EL TIEMPO EN SEGOVIA

Los datos meteorológicos registrados durante las últimas veinticuatro horas en el Observatorio del Instituto de Enseñanza Media, son los siguientes:
En la tarde de ayer
Presión atmosférica: 679,5 m/m.
Dirección y fuerza del viento: calma.
Temperatura máxima: 11.ª.
En la mañana de hoy
Presión atmosférica: 679,0 m/m.
Dirección del viento: Norte.
Fuerza del viento: 12 Ktos. hora.
Temperatura mínima: 9.ª.
Lluvia recogida: 10 litros por m².

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 5.—Premiado con 25 pesetas, número 440. Premiados con 2,50, los terminados en 40.

NO SE DEVUELVEN LOS ORIGINALES, NI SE MANTIENE CORRESPONDENCIA SOBRE LOS NO SOLICITADOS

DE GRAN INTERES PARA LOS CULTIVADORES DE ACHICORIA

Grupo Provincial Achicorero.—Se hace saber a todos los cultivadores de achicoria que constituido en esta provincia el Grupo Sindical de Productores de Achicoria, éste ha acordado adquirir la raíz verde al precio de 450 pesetas la tonelada. Estando fijado este precio en interés de los referidos cultivadores, deberán abstenerse éstos de entregar sus frutos a precio inferior al anteriormente señalado y de concertar operaciones sin precio, debiendo exigir de la fábrica en que realicen sus entregas, cuando éstas no se cobren en el acto, el correspondiente vale donde se exprese la cantidad entregada y el mencionado precio de 450 pesetas.

Oportunamente se hará pública la Red de Secaderos en los que podrán efectuarse las entregas de achicoria sobre la base del indicado precio. Ello, no obstante, los cultivadores que lo deseen pueden informarse del Grupo Sindical de Productores de Achicoria, en la Delegación Sindical Comarcal de Cuéllar, de la forma y lugar en que ya, desde este momento, pueden entregar sus frutos en las condiciones anteriormente señaladas.

Suministro de carbón mineral para detallistas y calefacciones

Delegación provincial de Abastecimientos y Transportes. Se pone en conocimiento del público en general, que a partir del día 8 del actual y hasta el día 25 del mismo, se llevará a cabo un suministro de carbón antracita, en la proporción de diez kilogramos por cartilla (en su clasificación de granza y galleta), previo corte del cupón número 5 de la hoja de racionamiento de «Varios», en los establecimientos siguientes:

Las cartillas de racionamiento que se encuentran inscritas en las tiendas de ultramarinos de Valentin del Barrio, Damián Barroso, Alejandro Barroso, María Clemente y señora hija de Casimiro Fernández, en la carbonería de Félix Rubio; las de Pablo Cantalejo, en la de Damián Tapia; las de Tomás Cerezo, hijo de Doldán Candamo y Justo Yubero, en la de Alejandro Barroso; las de Calixto Cantalejo, Eugenia Encinas y viuda de Julián Lorente, en la de Cecilio Garrido; las de hijo de Maximino Gómez y viuda de Juan Yubero, en la de Antonio Martín; las de Pablo Gómez, Juan Lázaro y Dionisio González, en la de Angel Dominguez; las de Emilio González y Víctor Mateanz, en la de Pedro Silvestre; las de Francisco Castro, María Castro y Eusebio Pérez, en la de Silma S. A.; las de Siro Gómez, Roque González, Samuel González y viuda de Jesús de la Fuente, en la de Balbina Díez; las de la viuda de Germán de la Fuente, Angel Lázaro y Petra Jiménez, en la de Santiago Martín; las de Victoria Portero, Mariano González y Miguel de Miguel, en la de Antonio Galván Giralda; las de Frutos Heredero, Juan Herrero e Hijo de Lope Esteban, en la de Daniel Bayón (sucesor de Guillermo Gómez); las de Claudio Moreno (Corpus), en la de Bienvenido Gómez; las de Claudio Moreno (Boceguillas), en la de Pedro Soldado; las de Julio Luengo, Lorenzo Martín y Heliodoro Recio, en la de Pablo Aragoneses; las de Manuel Pérez (sucesor de Ochoa) y Andrés Reguera, en la de Segundo Fernández.

Igualmente serán suministradas en la misma proporción y corte del cupón, todas las cartillas inscritas en los comederos de la Academia de Artillería y Base Mixta de Carros de Combate, en los almacenes de don Santiago Martín y don Antonio Galván, respectivamente.

Las cartillas que sean suministradas en la proporción de granza, el precio será de 2,35 pesetas en establecimiento y 2,55 en domicilio, y las que sean suministradas en la proporción de galleta, el precio será de

3,25 ptas. en establecimiento y 3,45 en domicilio.

Calefacciones

Todos los centros oficiales que tuviesen solicitado carbón para uso de calefacción a través de esta Delegación provincial, a la Comisión Reguladora para la Distribución del Carbón, se pasarán por estas oficinas a partir del día 12 del presente mes, con objeto de retirar la orden de suministro correspondiente. La cantidad a entregar será del diez por ciento de la cantidad solicitada.

El plazo señalado para retirar la orden citada, caduca el día 20 del mismo mes, teniendo que efectuar la retirada del almacén correspondiente dentro del mes de la fecha.

Suscripción pro-campaña de Navidad

Donativos recibidos en el Gobierno civil:
Suma anterior, 120.669,55 pesetas. Gimnástica Segoviana, 1.128. Excelentísimo señor don Tomás Sanz, 75.

Delegado, secretario y personal de Educación Popular, 90. Panco Castellano, 200. Don Mariano San José Fuente-taja, 5.

Don Rosendo Llorente Casas, 25. Funcionarios de la Delegación de Hacienda (segunda aportación), 40. Don Benito Fernández Vega, 25. Don Emiliano Brayo, 25. Doña Leonor Garzón, 25. Don Andrés González Garzón, 25.

Recaudado a través de la Delegación provincial de Sindicatos
Don Valentín Fuentes, 25 pesetas. Don Apolinar Sanz, 5. Don Máximo Sanz, 25. Don Feliciano Izquierdo, 25. Don Gaudencio Gómez, 50. Don Patricio Martín, 5. Don Angel Gil, 5. Don Bernardo Santos, 5. Don Gonzalo González, 10. Don Benigno Gómez Agudo, 150. Don Higinio García, 10. Construcciones Heras, S. L., 10p. Don Florentino Viñuelas, 50. Don Tomás Martínez, de Fuente-pelayo, 10. Cimientos y Estructuras, S. A., 150.

Don José Pérez Barahona, 5. Don Ildefonso Callejo Estaire, 10. Don Ciriacó García García, 50. Don Santiago Illanas, 10. Angel Alonso Sánchez, 50. Viuda de Isatas Borregón, 50. Don Esteban Hernández, 15. La «Gaita de Oro», 25. Defensa Anti-Gas, S. A., 1.250. Don Carlos López Alba, 25. Don Elías Bernardo (de Bernardos), 15. Don Cirilo Ramos, de ídem, 15. Don Antonio Galván Giralda, 200. Don Pedro Silvestre Francos, 25. Don Damián Tapias, 25. Don Francisco López Cordero, 10. Don Manuel García Bernejo, 25. Don Mauricio Encinas Morales, 15. Don Francisco Lobato (de Cantalejo), 5.

Don Gregorio de Frutos Santos, 20. Don Miguel Fernández (de Nava de la Asunción), 25. Don Valentín Gutiérrez Mate, 5. Ciclo Comercial del Sindicato de Cereales, 850. Don Pedro Hermoso López, 100. Don Pablo García, 50. Suma y sigue, 125.832,55 pesetas.

LA SENORA

D.ª Victorina Cortés Cerezo
Falleció en Castrojimeno el 25 de Diciembre de 1947
a los 74 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad

R. I. P.
Sus hijos don Julián Sacristán Cortés, doña Felisa, don David, doña Patricia y doña Paz; hijos políticos y demás familia.

Participan a sus amigos tan sensible pérdida, rogándoles encomienden su alma a Dios.

COÑAC FUNDADOR DOMECO

AGRESION DE UN ARBITRO A UN JUGADOR DE FUTBOL

Es arrebatada la máquina a un fotógrafo que recogió el insólito hecho

Barcelona.—En el encuentro del quinto grupo de la Tercera División entre el Sans y el San Andrés, jugador del campo del primero, se han producido varios incidentes. Este encuentro se desarrolló con apasionamiento, a consecuencia de los notables errores del árbitro, señor Llaona; sus desaciertos tuvieron culminación en el momento en que, después de castigar a un jugador del Sans, de castigar a un jugador del Sans, por una falta que no existió, al dirigirse este jugador al árbitro en actitud de protesta con los brazos en alto, el árbitro le dió un puntapié en el bajo vientre, haciéndole caer al suelo sin conocimiento. El público invadió el terreno de juego en actitud amenazadora, y el árbitro corrió a refugiarse entre la pareja de Policía Armada de servicio, no sin ser alcanzado y golpeado por algunos espectadores.

Un fotógrafo que tiró varias placas recogiendo el insólito hecho de la agresión del árbitro a un jugador, fué perseguido por empleados del campo, quienes trataron de arrebatársela la máquina, y como éste no quisiera entregarla, le golpearon, haciéndole sangrar por la nariz. Los empleados del Sans se apoderaron, por fin, de la máquina y la entregaron al árbitro. Sólo después de cambiar impresiones con el federativo señor Grau, continuó el partido, no sin que el árbitro desistiera de su propósito de expulsar al jugador a quien había agredido, por reconocer que no había motivo para ello.

El encuentro terminó seis minutos antes del plazo reglamentario.

Obra Sindical del Hogar y de Arquitectura

Concurso de carteles murales

Premios de 5.000, 4.000, 3.000, 2.000 y 1.000 pesetas

La Obra Sindical del Hogar y de Arquitectura convoca un concurso de carteles para anuncio y propaganda de la labor efectuada por la misma en la construcción de viviendas protegidas, ajustándose a las siguientes bases:

- 1.º El asunto o motivo del cartel queda a la libre elección del dibujante, aunque éste, en su inspiración artística, deberá atender, fundamentalmente, al objeto especial de esta campaña de propaganda, orientada a difundir el hecho de haberse llegado por la Obra Sindical del Hogar a los mil millones de pesetas en obras de construcción y viviendas ya entregadas.
- 2.º Además de dibujo y alegoría gráfica propiamente dichos, figurará en los carteles una frase cuyo texto exprese clara y significativamente el hecho anteriormente indicado. Estas frases podrán ir colocadas en el cartel a gusto del artista.
- 3.º El tamaño del cartel será de 70 por 100 centímetros, admitiéndose un margen interior de dos centímetros y medio y debiéndose presentar los trabajos montados sobre bastidores.
- 4.º El número de tintas a emplear será de cuatro como máximo.
- 5.º El plazo de la entrega de los trabajos será desde la publicación de las presentes bases en la Prensa diaria, hasta el 31 de Enero de 1948, a las diecinueve horas del indicado día.
- 6.º Los carteles se entregarán en la Jefatura Nacional de la Obra Sindical del Hogar—plaza de Cristino Martos, 4—y en las C. N. S. de todas las provincias, respaldados con un lema y acompañados de un sobre lacrado en el que, con el mismo lema, se adjunten nombre y dirección del autor del trabajo.
- 7.º La selección de los carteles presentados se hará por un jurado competente que adjudicará a los trabajos elegidos los premios en la forma siguiente: un primer premio de 5.000 pesetas, otro de 4.000 pesetas, otro de 3.000, otro de 2.000 pesetas y otro de 1.000 pesetas. El jurado queda en libertad de dividir la cuantía de estos premios para repartirlos entre varios concursantes cuando exista igualdad de méritos.
- 8.º Los carteles premiados quedarán de propiedad de la Obra Sindical del Hogar, pudiendo ésta hacer de los mismos el uso que más le convenga.

IMPORTANTE DISPOSICION DE INTERES GENERAL

Se refiere a la reserva de productos alimenticios para transformación industrial y consumo de boca

Estos derechos serán otorgados a los terrenos de regadío o de nuevo establecimiento y a terrenos de secano actualmente improductivos

Indicación de organismos oficiales, empresas cooperativas y entidades que pueden solicitar tales derechos

Madrid, 6.—El «Boletín Oficial del Estado» publica hoy una disposición de la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes sobre reserva de productos alimenticios para transformaciones industriales y consumo de boca. Solamente podrán concederse los derechos de reserva objeto de la presente circular sobre determinados productos agrícolas que se obtengan en terrenos que reúnan las siguientes condiciones:

Los productos agrícolas susceptibles de ser objeto de reserva, son los siguientes:

En regadío: alubias, patatas, arroz, remolacha, azucarera, y cañete; y en secano, trigo, cebada, centeno, escanda, maíz, garbanzos, lentejas y patatas.

Con fecha 31 del pasado mes de Octubre el ministro de Agricultura, de acuerdo con el de Industria y Comercio, ha resuelto tomar en consideración se incluya el cultivo del trigo entre los del grupo de regadío con derecho a reserva.

De acuerdo con lo anteriormente

expuesto, podrán solicitar los derechos de reserva sobre los productos agrícolas que se obtengan en las explotaciones que hubiesen concertado con destino para consumo de boca, los siguientes: Organismos oficiales, empresas industriales o comerciales, Obra Sindical de Cooperación para obreros y empleados de sus Cooperativas Agrícolas, hospitales y sanatorios, Comunidades religiosas, asilos y colegios, Cuerpos o Unidades de los Ejércitos de Tierra, Mar y Aire.

Podrán solicitar los derechos de reserva sobre los productos agrícolas que se obtengan en las explotaciones que hubiesen concertado con destino a transformaciones industriales, las industrias que reúnan los requisitos siguientes: Que la industria esté funcionando sin interrupción legal y a nombre del industrial solicitante con anterioridad al 1.º de Julio de 1947; estar comprendida la industria solicitante en uno de los grupos siguientes: licores, aguardientes y cervezas, confitería y pastelería, pasta para sopa y alimenticias, turrones y mazapanes, galletas, helados y horchatas, conservas vegetales, agrios y derivados de azúcar, productos alimenticios, productos dietéticos y de régimen, laboratorios farmacéuticos. A excepción de las industrias de licores, aguardientes, helados y horchatas, que solamente podrán solicitar azúcar como materia prima para sus elaboraciones, el resto de las industrias comprendidas en el apartado anterior deberán solicitar todos los productos agrícolas que necesiten en sus elaboraciones y que puedan ser objeto de reserva. La reserva para consumo de boca no podrá exceder, por persona y año, el módulo que para la reserva del productor tenga establecida o establezca la Comisaría General, de cada uno de los artículos de que se trate.

De acuerdo con lo anteriormente expuesto y hasta nueva orden, los módulos de las reservas serán los siguientes: Judías, 24 kilogramos por persona y año; lentejas, 24; garbanzos, 24; arroz, 24; trigo, 40; azúcar, 8; aceite, 6; patatas, 8.

Cuando el objeto de la reserva sea arroz, judías, lentejas o garbanzos, el módulo será por un total de 24 kilos por persona y año, pudiendo constituir el mismo módulo sobre un solo artículo o varios, sin que exceda de la cantidad fijada. La cuantía de la reserva de los productos que se hubieran solicitado con destino a transformación industrial, se fijarán a la vista de la capacidad de absorción de la materia prima objeto de la reserva y en relación con la capacidad de producción.—Cifra.

¿EN QUÉ PAIS EUROPEO SE CELEBRARA LA PROXIMA ASAMBLEA GENERAL DE LA O. N. U.?

Lake Success, 6 (7 t).—El secretario general de las Naciones Unidas, Lie, saldrá en avión para Europa, el viernes próximo. Visitará Ginebra, Berna, París, Bruselas y otras capitales para elegir el lugar donde se reunirá la Asamblea General de la O. N. U. en el próximo mes de Septiembre.—Efe.

Tres casas árabes voladas por los judíos en Palestina

Jerusalén, 6 (1 t).—La emisora clandestina del Haganah anuncia que miembros de esta organización han volado tres edificios árabes, resultando muertos, ocho árabes. En Haifa ha resultado muerto un sargento del Ejército británico a consecuencia de los disparos que contra él efectuaron varios árabes.—Efe.

Ocho árabes resultaron muertos

Jerusalén, 6 (1 t).—Las tropas británicas efectúan minuciosos registros en los alrededores del hotel Semirani, con el fin de encontrar explosivos que se teme hayan sido colocados en los alrededores. En el hotel continúan los trabajos de salvamento, ya que se cree que una mujer sigue con vida entre los escombros.

Jerusalén, 6 (1 t).—Un sargento británico ha sido asesinado a tiros esta tarde en Haifa cuando marchaba en una motocicleta. En la zona de Gaza ha sido asesinado un oficial inglés. Una patrulla de los Reales Fusileros Irlandeses fue tiroteada en Lydda por los árabes; dos de ellos resultaron heridos.—Efe.

ESPAÑA EN EL CONCURSO INTERNACIONAL DE TENIS, DE LISBOA

Triunfo español en la última jornada

Lisboa, 6.—En la pista cubierta del Palacio de los Deportes se ha celebrado la última jornada del Concurso Internacional de Tenis de Lisboa, con gran asistencia de público. Entre las personalidades asistentes figuraban el director general de los Deportes, coronel Sacramento Monteiro; inspector de los Deportes, doctor Salazar Correia; secretario general de Información, don Antonio Ferrer; doctor Ayala y otros. El resultado de los encuentros disputados fue el siguiente: el español Massip vence al australiano Halper por 6-3 y 6-4. Este encuentro era esperado con gran interés por parte del público. Bouldard venció a Frato Dis por 6-2 y 6-1. Szawost a Abdesselam por 6-4 y 11-3. El último encuentro de dobles acabó con la victoria de los españoles Massip y Bartoli sobre los franceses Couchet y Borotra por 6-4, 2-6 y 6-4.

LA LEY DE AYUDA A EUROPA

Truman aprueba una fórmula de ransacción con los republicanos

Washington, 6 (6 t).—El Presidente Truman ha suprimido de la propuesta Ley de ayuda a Europa toda indicación de cantidad específica, aceptando así la sugerencia de los republicanos de que el Congreso sea el que la determine cada año. Esta fórmula de transacción ha sido dada a conocer por el senador republicano Arthur Venderberg, presidente del Comité de Relaciones Exteriores.

LA LEY DE AYUDA A EUROPA

Washington, 6 (6 t).—El Presidente Truman ha suprimido de la propuesta Ley de ayuda a Europa toda indicación de cantidad específica, aceptando así la sugerencia de los republicanos de que el Congreso sea el que la determine cada año. Esta fórmula de transacción ha sido dada a conocer por el senador republicano Arthur Venderberg, presidente del Comité de Relaciones Exteriores.

El próximo jueves comenzarán las audiencias sobre el plan Marshall. Venderberg ha anunciado que la situación había sido resuelta en forma que ningún Congreso comprometerá al siguiente con asignaciones de tal naturaleza.—Efe.

EL TIEMPO

Ha llovido en toda la Península

Se acerca otro frente de lluvias

Madrid, 6.—Información general del tiempo: Durante las últimas veinticuatro horas ha llovido en todas las regiones de la Península, pero solamente han tenido carácter general las lluvias en la mitad Norte. En la vertiente mediterránea solamente se han producido precipitaciones muy débiles en zonas aisladas. Tiempo probable: Otro frente de lluvias se acerca a la costa noroeste de la Península, que se desplazará hacia el Este, produciéndose nuevas precipitaciones en el litoral cantábrico, regiones de la vertiente atlántica y cuenca del Ebro, principalmente, aclarando después el cielo, parcialmente, y produciéndose chubascos con vientos fuertes del cuarto cuadrante. Temperaturas: Máxima de 21 en Castellón; mínima de seis grados en Burgos y León. En Madrid: máxima de 11,4 y mínima de 10, a las cero horas.—Logos.

Cambio de dirección en la política británica

(Viene de la página 1) británico. Pero su actitud es de importancia, ya que con ella se quiere contribuir a destruir el peligro que amenaza a las naciones que no han recobrado la paz en esta triste y tenebrosa postguerra. Attlee condena al comunismo con la máxima crudeza y sus argumentos son los mismos que, en su postura anticomunista de siempre, ha empleado nuestra Patria. Y precisamente por esta posición se atacó a España, se la difamó con la más terrible de las incomprensiones, se la encausó, sin derecho a la defensa, en el seno de la O. N. U. La nueva táctica de la Gran Bretaña viene a ser una explícita confesión de la razón que nos asiste. La misma que hace que otros pueblos hayan comenzado o continúen una lucha ideológica contra la más terrible de las tiranías. Pero que se entere mister Attlee: en este punto concreto, nadie puede disputar a España la primacía.

LLEGA EL "CAMPILLO" CON COMBUSTIBLE

Otro barco ha traído neumáticos y varios coches

Bilbao, 6.—Para cargar mineral de hierro con destino a Inglaterra, ha llegado el buque británico «Empire Clesman».

Ha salido para Barcelona, con carga de combustible, procedente de América, el tanque de la Campsa «Campillo».

El buque norteamericano «George Merrick» ha descargado en Santurce, en tránsito por los Estados Unidos, ciento diez toneladas de neumáticos, setenta de lubricantes y nueve coches de turismo. Ha embarcado cincuenta toneladas de anechoas en lata.

Conferencia de un médico español en Tánger

Tánger, 6.—En el grupo escolar «España» ha pronunciado una conferencia el profesor de Medicina doctor don Teófilo Hernando, sobre «Evolución del cáncer gástrico». Presidió el acto el ministro de España en Tánger y asistió numeroso público, entre el que predominaba la clase médica de distintas nacionalidades residente en Tánger. Los médicos españoles han obsequiado con un almuerzo al conferenciante.

Nuevo hogar del Frente de Juventudes

Jaén, 6.—Un nuevo hogar rural del Frente de Juventudes ha sido inaugurado en el pueblo de Villacarrillo. Al acto asistió el gobernador civil, al que acompañaba el jefe nacional de actividades de las Falanges Juveniles de Franco y otras autoridades y jerarquías. El gobernador entregó también guiones a tres nuevas centurias del Frente de Juventudes y pronunció unas palabras.

GUIA MEDICA Odontólogos y clínicas

Aparatos NOTTON Para contención de hernias. El médico don Mariano Romero Becerra reconocerá y prescribirá estos aparatos en su gabinete clínico a los enfermos de hernias que lo precisen, siguiendo las indicaciones convenientes. Consulta diaria: Cervantes, 38, pral. Segovia. Teléfono 437 (Censura Sanitaria S. G. 1)

Luis Sirera MEDICO. Del Dispensario Antituberculoso. Especialista en pulmón y corazón. Medicina interna. Rayos X. CONSULTA DIARIA DE 3 a 5. San Juan, 7, principal. Segovia. Teléfono 115. (Censura Sanitaria S. G. 16)

Alberto Madrigal Calderón Cirujano diplomado del Hospital Militar. CIRUGIA GENERAL, GINECOLOGIA Y PARTOS. Consulta de doce y media a dos y de cuatro a seis. CERVANTES, 2, PRIMERO. Teléfono 584. (Censura Sanitaria S. G. 73)

DOCTOR E. REBOLLAR Médico forense y de la Beneficencia por oposición. CORAZON, PULMONES Y MEDICINA INTERNA. Rayos X, Diatermia - Electrotarapia. Luz ultravioleta. Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6. Colón, 9. Teléfono 178. (Censura Sanitaria S. G. 47)

Dr. Eusebio Núñez Médico director del Manicomio Provincial de Segovia. ENFERMEDADES NERVIOSAS Y MENTALES. Consulta: Miércoles y jueves, de 12 a 2. SAN CLEMENTE, 7, 2.º. (Censura Sanitaria S. G. 80)

Salvador Heredero RAYOS X. DIATERMIA. LUZ ULTRAVIOLETA. Consulta diaria: SEBULCOR (Segovia). (Censura sanitaria S. G. 49)

D. VIDAECHEA MEDICO OCULISTA. Consulta diaria de doce a dos y de tres y media a cinco. CALLE DE COLÓN, 5, SEGOVIA. Teléfono 302. (Censura Sanitaria S. G. 9)

B. BARAHONA MEDICO OCULISTA. Diplomado del Instituto Oftálmico Nacional. Consulta diaria de 11 a 1 y de 4 a 6. Doctor Laguna, 3. (Plaza de los Huertos). Segovia. (Censura Sanitaria S. G. 89)

E. FERNANDEZ DIVAR Cirujano militar diplomado. CONSULTA DE DOCE A DOS. San Francisco, 58. Teléfono 215. (Censura Sanitaria S. G. 11)

TIENSUCA ZAPATOS POR CORREO. Solicite catálogo gratis. CCC. Apartado 263. San Sebastián

VINOS LA ADUANA TABERNEROS La propaganda mejor es el género mejor. Vino blanco "LA ADUANA" ha tomado ya tal fama, que siempre debe tener, vino blanco de LA ADUANA

Laboratorios Radio RUNFUNKEN accediendo a las numerosas peticiones de sus clientes, crea a partir de 1 de Enero de 1947, su servicio de SEGURO DE REPARACIONES DE APARATOS DE RADIO. Por una módica cantidad tiene usted aseguradas todas las reparaciones que pueda necesitar su aparato de radio. Infórmese en nuestros locales. Le interesará **RUNFUNKEN** Laboratorio Radio. Reparaciones, Construcciones. PLAZA DEL CORPUS, 7, SEGOVIA

Herniados

El aparato PROPULSOR AUTOMATICO HERNIPLA para la contención de las hernias, evenciones, estómago caído, riñón móvil, se adapta al cuerpo sin producir la menor molestia, ejerce sus presiones sin tirantes bajo nalgas, sino por medio del regulador automático, que permite graduarla y fijarla en la dirección conveniente. VISITA en SEGOVIA el día 9, en el Consultorio del doctor don Juan Barrios, José Zorrilla, 24, bajo su prescripción facultativa. Visita, de diez a dos, Construcción y despacho, GABINETE ORTOPÉDICO HERNIPLA, Avenida José Antonio, 536, Barcelona. (C. S. 3.083.)

en todo hogar... **ALFA** Exposición y venta: CASA SOLERA - Corpus, 8

Miles y miles de familias españolas viven holgadamente gracias a su máquina para coser y bordar **Alfa** 20 meses de crédito 20 años de garantía **Casa Solera**

ALERTA, EN CHILE, contra el comunismo

"Está agazapado en la sombra"

MENSAJE PRESIDENCIAL AL CONGRESO

Santiago de Chile, 6 (1 t.).—En el mensaje dirigido por el Presidente de la República al Congreso pidiendo la prórroga de las facultades extraordinarias que le fueron concedidas, entre otras cosas dice: «Si bien es verdad que en este momento no existe una sola huelga política en el país, no debe ocultarse al Congreso que las actividades del partido comunista se mantienen latentes, agazapadas en la sombra, y esperando sus dirigentes, actualmente sometidos a las medidas de restricciones señaladas por la ley, el momento de poder usar una amplia libertad con el fin de continuar la ejecución del plan que se habían propuesto desarrollar en Chile.

El Gobierno tiene antecedentes precisos, concretos, de que la organización internacional del partido comunista mantiene el propósito perseguido desde hace bastante tiempo. Estos antecedentes, contenidos en instrucciones recibidas del exterior, serán dados a conocer por el Gobierno al estudiar las facultades extraordinarias.—Efe.

El centro de Konitsa, libre del fuego artillero rojo

Supuesto plan de envío de fuerzas angloyanquis a Grecia

Atenas, 6 (1 t.).—Noticias recibidas de Lariss informan que las tropas griegas han vuelto a conquistar la importante altura de Prophetelina, al Norte de Konitsa, y han obligado a los guerrilleros a retirarse a distintas alturas. Los proyectiles de los guerrilleros no alcanzan ya el interior de la ciudad de Konitsa, y emplean únicamente la artillería contra las avanzadas de las tropas gubernamentales.

Se espera que el puente provisional que los gubernamentales están tendiendo para sustituir al que fue destruido por los guerrilleros para evitar la llegada de refuerzos a Konitsa, estará en condiciones de ser utilizado en el día de hoy.—Efe.

La Reina se dirige al frente de combate

Atenas, 4.—La Reina Federica de Grecia ha desembarcado hoy en Prevesa, en la costa occidental del país, del destructor «Temistocles», contándose con que llegará hoy a Janina, capital del Epiro, en su viaje a la zona de lucha de Konitsa.—Efe.

¿Tropas aliadas a Grecia?

Londres, 4.—El semanario izquierdista «The People» dice que en bre-

La abdicación de Miguel de Rumania

Obedeció exclusivamente a razones políticas

Lausana, 5.—El secretario particular del ex Rey Miguel de Rumania, Mircea Ioanitzu, ha declarado, en una conferencia de prensa, que las razones de la abdicación del ex Rey Miguel «son políticas y solamente políticas».

Hizo notar que el ex Rey ha llevado consigo muy poco dinero y que no tiene en absoluto bienes en el extranjero. El doctor Ion Popescu, administrador de una de las propiedades del ex Rey en Rumania, ha quedado allí para negociar con el Gobierno sobre el destino de las propiedades reales. Tampoco se ha permitido al ex Monarca llevar consigo su famosa colección de jades.—Efe.

Ha dimitido su cargo el ministro rumano en Lisboa

Lisboa, 5.—El encargado de Negocios rumano en Lisboa ha dimitido su puesto. En una carta al ministro de Asuntos Exteriores de Portugal dice que «no puede reconocer los acontecimientos producidos el 30 de Diciembre en Rumania como expresión de la libre voluntad del Rey Miguel o del pueblo rumano».—Efe.

Suiza concede permiso temporal de residencia al ex Rey Miguel

Berna, 5.—El departamento político de la Confederación helvética ha concedido permiso de residencia temporal al ex Rey Miguel de Rumania y miembros de su séquito, después de una llamada telefónica a la Legación de Suiza en Bucarest.—Efe.

EN EL PERIODICO COMUNISTA DEL BRASIL RECIBEN A TIROS A LA POLICIA

Los agentes usaron gases lacrimógenos para desalojar el local

Incautación de armas

San Paulo (Brasil), 6 (1 t.).—Tras breve escaramuza con la Policía han sido detenidos cuarenta redactores y otros empleados del diario comunista «Hoje». Cuando la Policía se dirigió al local para proceder a la incautación de la tirada, el personal que había dentro del edificio disparó sobre los agentes de la autoridad. La Policía hizo uso de gases lacrimógenos, logrando desalojar el local. No se registraron víctimas.

El director del periódico, Joaquín Cámara, que figura entre los detenidos, ha declarado que no tenía noticias de que hubiera armas en el local, pero la Policía afirma haberse incautado de varias pistolas y otras armas. Aunque el periódico no ha sido suspendido oficialmente, no ha salido a la calle por falta de personal para confeccionarlo.—Efe.

EL GENERAL PERON, FALLERO DE VALENCIA

Valencia, 5.—La Comisión fallera de la villa de Alginet ha acordado por unanimidad nombrar fallero mayor al Presidente de la República Argentina, general Perón.

En dicho acuerdo se hace constar que el nombramiento se efectúa como prueba de admiración, respeto y simpatía hacia quien supo comprender y defender a nuestra Patria en momentos difíciles.

UN BILLETE DEL "GORDO" A UNA FAMILIA DE JAEN

Cobrará dos millones de pesetas

Dos décimos a una «peña madrileña»

Madrid, 6.—Dos décimos del «gordo» de la lotería de ayer se hallan repartidos entre los once componentes de la peña «El Cacharrillo», que se reúne en la taberna de Onofre, sita en Tirso de Molina, número 3. Los dos décimos fueron adquiridos por Eduardo Beltrán, al que han correspondido 69.000 pesetas. Los socios de esta peña pagan una módica cuota todos los meses y suelen hacer una o dos excursiones todos los años, además de sacar mensualmente algún décimo de lotería, según los fondos con que cuenten. El dueño del establecimiento no lleva participación alguna.

Otros dos décimos del «gordo» en Aranjuez

Aranjuez, 5.—Dos décimos premiados con el «gordo» del sorteo de la lotería de hoy, han correspondido a esta población. Uno de ellos lo juegan Carmelo Plaza y Pilar Blanco, taquilleros del Gran Teatro de Aranjuez, por lo que les ha correspondido 100.000 pesetas a cada uno. Este décimo lo adquirieron en la administración de la Puerta del Sol, de Madrid, con el importe de un reintegro de la lotería de Navidad. El otro décimo lo juega íntegramente José García, maestro de obras del Ayuntamiento, que ha sido agraciado con 200.000 pesetas.

Una familia de Jaén cobrará dos millones de pesetas

Jaén, 5.—El afortunado comprador de un billete del «gordo», al que corresponden dos millones de pesetas, es el juez comarcal de Martos, don Bernardo Rodríguez Alud, el cual se reservó un décimo, distribuyendo los nueve restantes entre sus padres y familiares, residentes en Villanueva de Lorezana (Lugo).

Centenares de santanderinos agraciados con el tercer premio

Santander, 5.—Las siete series del tercer premio correspondiente al número 43.689, y las de la aproximación, 43.688, han sido vendidas por un ciego llamado Juanito Lasalle, dependiente de la administración número 13, propiedad de doña Manuela Cajas. Las catorce series las adquirió, con el reintegro de Navidad, la Constructora de básculas «Montaña» y las distribuyó, a razón de 2,50 y cinco pesetas, entre 364 personas, empleados, obreros, viajeros, representantes y clientes. Están interesados, sin saberlo, los establecimientos benéficos Hermanitas de los Pobres y sanatorio Santa Clotilde, con 2,50 pesetas en cada número. Estas instituciones juegan siempre en la fábrica gratuitamente. Muchos clientes juegan sin haber recibido las participaciones y esta tarde fueron llamados para entregárselas y cobrárselas a la vez. El total de premios asciende a 2.155.300 pesetas.

ENORME DESPRENDIMIENTO DE TIERRAS EN TOLOSA

Dos jóvenes sepultados

Tolosa, 5.—Ayer, hacia las ocho y media de la noche, se produjo en Tolosa un acontecimiento sísmico que causó extraordinaria alarma entre los habitantes. Se escucharon unos enormes ruidos acompañados de chispas de diversos colores, parecidos a pequeños rayos, que se advirtieron en el espacio. Lo ocurrido es que en una cantera se produjo un desprendimiento de tierra de tales dimensiones que se llevó miles de toneladas del monte Izaskun. Dada la hora en que se produjo el accidente y la circunstancia de ser día festivo no hubo que lamentar más que dos desgracias personales: Cruz Peña Zubeldia, de treinta y dos años, y su novia Jena Jaurégui Urcila, de veintiseis, que han quedado sepultados.

Dice "Chicago Tribune"

"Truman se prepara para la guerra en el Mediterráneo"

Tiene una flota dispuesta para toda eventualidad

Chicago, 6 (1 t.).—El periódico «Chicago Tribune» dice en un editorial: «El Presidente Truman se prepara para la guerra en el Mediterráneo. Sus preparativos están más avanzados que los del Presidente Roosevelt durante el verano de 1941. Tiene una flota dispuesta en el Mediterráneo, preparada para toda eventualidad, y ha comenzado a enviar las tropas de desembarco, ya que ayer salieron, con destino al Mediterráneo, mil soldados de Infantería de Marina.

En el departamento de Marina se anunció anoche el nombramiento del vicealmirante Forrest P. Sherman como jefe supremo de las fuerzas navales norteamericanas en el Mediterráneo. Sustituye al almirante Berghad H. Bierl.—Efe.

NORTEAMERICA PIDE A YUGOSLAVIA VEINTE MILLONES DE DOLARES DE COMPENSACION POR LAS PROPIEDADES YANQUIS NACIONALIZADAS

Londres, 6 (1 t.).—Comunican de Belgrado que el Gobierno yugoslavo, en una nota dirigida a los Estados Unidos, califica la demanda norteamericana de veinte millones de dólares como compensación por los bienes de los Estados Unidos nacionalizados en Yugoslavia, de carecer de precedente en las relaciones internacionales.

Se dice en la nota que la compensación ha sido exigida como requisito para la devolución del oro yugoslavo depositado en los Estados Unidos antes de la guerra.

Añade la nota que la demanda norteamericana constituye una violación del acuerdo de Bretton Woods, y se agrega que la suma exigida es cuatro veces mayor que la cantidad que, según se ha estimado oficialmente, constituyere el valor de aquellos bienes norteamericanos en Yugoslavia.

EL EJERCITO ESPAÑOL CELEBRA HOY LA PASCUA MILITAR

Felicitación al jefe del Ejército de más edad

Madrid, 6.—Con motivo de la festividad del día, y como estaba anunciado, el Ejército español ha celebrado la Pascua Militar, y en las primeras horas de la mañana el jefe del Estado Mayor, teniente general García Valiño, se trasladó al domicilio del teniente general Uzqueta, que en la actualidad es el jefe del Ejército de mayor edad, y que reside en Madrid, felicitándole la Pascua en nombre del Ejército español. El teniente general Uzqueta agradeció la atención, y junto con el teniente general García Valiño, brindó por España y por el Ejército.

Asimismo, representaciones de los Ejércitos de Tierra, Mar y Aire, se cumplimentaron entre sí, haciendo votos por la prosperidad de España.

El fomento del cultivo algodonero en España

Madrid, 6.—El «Boletín Oficial del Estado» publica una Orden del Ministerio de Agricultura por la que se crea la Zona XI algodonera y se anuncia concurso público para su adjudicación provisional.

A los efectos de aplicación del artículo tercero del Decreto de 5 de Noviembre de 1940 sobre participación de las empresas industriales en el fomento del cultivo algodonero, se crea la Zona XI, que comprenderá las provincias de Valladolid, Palencia, Salamanca y Zamora, propias para el algodón de tipo americano y variedades de ciclo corto.

La pequeña Asamblea de la O. N. U. ha inaugurado hoy sus sesiones

El delegado argentino pide se trate en primer lugar la cuestión del veto

Lake Success, 6 (1 t.).—En la sesión de inauguración de la pequeña Asamblea, el delegado argentino, don José Arce, hizo una propuesta para que se trate en primer lugar, del asunto del veto. Esta moción levantó muchas protestas dirigidas por el delegado de Nueva Zelanda Carl Berendson, que pidió comenzara inmediatamente la discusión.—Efe.

EN ESTOCOLMO CREEN QUE EL PACIENTE DE CANCER ES STALIN

Aún no ha llegado a Moscú el especialista sueco doctor Berven

Gran reserva en Moscú

Londres, 6 (1 t.).—Comunican desde Moscú que han sido reservadas en un hotel céntrico de la capital soviética habitaciones para el doctor sueco, Clis Berven, especialista en cáncer, que fué llamado el pasado sábado para que asista a un paciente cuyo nombre no ha sido revelado.

El doctor en cuestión, que salió de Estocolmo inmediatamente después de haber recibido la llamada, aún no ha llegado a Moscú.

En el hotel donde ha de hospedarse han declarado que no tienen noticias de su huésped ni saben cuándo llegará.

En la Oficina de Viajes Soviéticos, han informado que tampoco tienen noticias de que el doctor Berven haya salido de Estocolmo. «Si ha salido el pasado sábado, no cabe duda de que estará detenido en algún lugar a consecuencia del mal tiempo reinante».

Los colegas de Berven, en Estocolmo, manifestaron al recibir éste la llamada, que posiblemente el paciente sea Stalin.—Efe.

Entrega de una finca a un labrador, padre de 15 hijos

La finca tiene 97 hectáreas

Granada, 5.—En Montefrío se ha celebrado el acto de entrega al padre de familia numerosa Antonio Pérez Malagón, obrero agrícola que tiene quince hijos y una niña prohibida, de una finca de noventa y siete hectáreas, premio anual establecido por el Instituto Nacional de Colonización para los agricultores de familias numerosas que no posean medios para adquirir la tierra que labran. En nombre del director general hizo la entrega el jefe de la Delegación en Granada del Instituto Nacional de Colonización.

Al acto asistieron las autoridades locales.—Logos.

SCHUMAN GANA EN UN DIA CINCO VOTACIONES DE CONFIANZA

Pide a las dos Cámaras que aprueben definitivamente la nueva Ley Fiscal

París, 6 (1 t.).—El jefe del Gobierno francés, Schuman, apoyado por cinco votaciones de confianza rápidamente conseguidas en un solo día, ha pedido a las dos Cámaras que se aprueben en el día de hoy, definitivamente, la nueva Ley Fiscal.—Efe.

Queda aprobada la Ley antiinflacionista

París, 5.—La ley antiinflacionista ha quedado aprobada por la Asamblea Nacional por 315 votos contra 268.

La aprobación de la ley se considera como un triunfo del Gobierno de Schuman frente a los comunistas y degaullistas. Los cinco votos sucesivos de confianza han sido ganados por el Gobierno con un margen que oscila de 32 a 39 votos y con abstenciones que oscilaron entre 30 y 35. Las abstenciones provinieron en su mayoría de los radicales o Unión de Izquierdas.—Efe.

Churchill, restablecido

Maraqués, 6 (1 t.).—El ex primer ministro británico, Winston Churchill, se encuentra totalmente restablecido. Su médico, Morgan, saldrá hoy para Londres.—Efe.

España en el Congreso Panamericano de Oftalmología

INTERESANTES DECLARACIONES DEL DOCTOR ARRUGA SOBRE LAS CATARATAS Y EL DESPRENDIMIENTO DE RETINA

La Habana, 6 (1 t.).—En unas declaraciones hechas por el doctor español don Hermenegildo Arruga, manifestó que las cataratas y el desprendimiento de retina pueden preceder una a la otra indistintamente, y que el desprendimiento también puede ocurrir después de la operación de cataratas. Agregó que este último caso se presenta casi exclusivamente en los miopes.—Efe.

INAUGURACION DEL CONGRESO PANAMERICANO DE OFTALMOLOGIA

La Habana, 5.—Hoy se inaugura en esta ciudad el III Congreso Panamericano de Oftalmología, al que asistirán alrededor de 1.800 oftalmólogos del continente americano. Los principales temas a tratar en el Congreso son: Primero, propagar por el progreso de la oftalmología y ciencias anejas; segundo, establecer relaciones sociales y científicas entre los oftalmólogos del hemisferio occidental; tercero, mantener entre sus miembros la más alta ética profesional, y cuarto, crear y promover entre las naciones y los habitantes del hemisferio occidental medidas conducentes a conservar la vista y evitar la ceguera.

El doctor don Hermenegildo Arruga pronunció una interesante conferencia acerca del tratamiento de las cataratas oculares. El ilustre oftalmólogo español fué muy aplaudido al final de su disertación.—Efe.

El embajador español en Buenos Aires obsequia a la misión militar argentina que viene a España.

Buenos Aires, 5.—El embajador de España, señor Arceiza, ha dado una comida de despedida a la misión argentina que partirá el día 7 en el

No se permite a los rojos españoles asistir al Congreso Nacional Comunista de Italia

Milán, 5.—Los rojos españoles no han obtenido los visados necesarios en sus pasaportes, por lo que no han podido asistir al VI Congreso Nacional Comunista de Italia. En su consecuencia, dicho Congreso aprobó una moción de censura contra el Gobierno por su negativa a conceder los visados.

LIBROS, REVISTAS, TRABAJOS COMERCIALES, IMPRESOS DE LARGA TIRADA encárguelos en **EL ADELANTADO**